



在路口,南边已经被围起来正在修,离护栏不远处又出现塌陷。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

秦岭路不到半月塌三次

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日9时20分许,三官庙巡防队员徐彦东来电称,在岗坡路与秦岭路交叉口的红绿灯下,一辆面包车后轮被卡在一个塌方的洞中。自8月11日以来,市内主干道秦岭路不到50米的路段上3次塌陷。

昨日9时40分许,记者在该交叉口的路面上看到一个塌陷的洞,洞斜着向下延伸。与塌方南邻3米左右,是郑州市市政设施建设有限公司的施工围挡,里面的挖掘机正在

施工。

“太吓人了,我今后再也不敢在这段路上走了。”司机侯先生说,当天上午,他驾驶面包车行至此处时,“平整的路面说陷就陷出大坑”,他的车陷进大洞中,最后巡防队员帮忙把车抬了出来。

巡防队员介绍,这段路面从8月11日起,就不停出事。当日上午,一辆快速公交从路面上驶过,路面上就突然塌出一个面积6平方米、深3米的大坑,市政维修人员随后把洞补住;8月17日,又有一辆快速公交车行至此处时,在

离上次塌方南侧3米处,车后轮突然陷入一个大洞中,因公交车当时准备进站车速较慢,乘客没有受伤。

现场的市政维修人员称,此路面下不仅有污水、热力管道,还有电表、水表、电缆等设施的管道。相关部门在修路时,协调方面做得不太好,致使一些工程出现小问题。“应该是雨水管井井壁没有砌好,出现漏水。污水从缝里渗漏到路面下把土淘走,慢慢地,路面下就成空的了。”

线索提供 徐彦东 李红耀

小伙连做了100个俯卧撑 女友拍手:你,纯爷们儿!

交警:高速上浪漫,罚款200元、扣3分

□晚报记者 吴泳 通讯员 任红娟

本报讯 昨日,一男子为向女友表达“爱的诚意”,在高速公路上做起俯卧撑来。此举虽然赢得女友的不住叫好:你真是太棒了,算“纯爷们儿”,但他因违规将车停在应急道上被交警罚款200元、扣3分。

昨天9时许,在京港澳高速公路579公里处东半幅处,省高速交警总队交警韩颖和卞伟正发现一辆本田轿车停在应急车道上,既没打双闪灯,也没设任何警示标志。

轿车尾部的地面上,一青年男子正趴在路面上做俯卧撑,汗水已洒湿了炒锅大小的路面。在他身旁,一年轻女子正在边拍手边数数:“77,78,79……”“这儿不能随便停车。”交警上前制止时,男青年说:“请等会儿,我再坚持几下就好了。”说着,他继续做俯卧撑。

直到女孩数到100,男青年才大叫一声停下,然后趴在地上大口喘气。女孩说:“你真是太棒了!”

交警莫名其妙上前询问。男青年一脸自豪地说,他是在向女友表达“爱的诚意”。

男青年说,他叫王东方,准备开车带女友去新乡景区休假。走到半路时,两人斗起嘴来。女友说,他要能做100个俯卧撑,就算“纯爷们儿”。原来,他的女友最近迷上了《我的团长我的团》,总抱怨他“皮包骨头”“缺乏阳刚”。

小王一怒之下,当即停车,在高速公路边上练了起来。

女友没想到,小王近来天天偷着去健身,这回还真做足了100个俯卧撑。

听完两人的话后,交警很郁闷:小王这种表白方式确实很浪漫,也很“爷们儿”,可在高速上这样,太危险了。随后,交警依法对小王处以罚款200元、扣3分。

中国高尚生活元素
水井坊

水井坊酒率先执行国内、国际“双重检测”

水井坊严格执行国家标准和国际蒸馏酒标准“双重检测”。水井坊每批次产品不仅达到中华人民共和国国家标准(地理标志产品 GB/T18624)的严格检测,而且从2006年11月起,水井坊产品按国际市场准入标准和食品安全的要求,在合作伙伴帝亚吉欧洋酒集团的协助下,送往苏格兰TCE(欧洲技术中心)严格检测,使中国白酒在质量安全和检测技术方面向国际标准突破性迈进。

四川水井坊股份有限公司 www.swellfun.com
郑州云飞酒业有限公司 美酒热线: 0371-68089991、87507180